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Vážený pane xxxxxxxxxx,

k Vaší žádosti, kterou jste zaslal dne 27.9.2023, kterou evidujeme pod čj. OUH - 1531/2023, o 
sdělení informací  v souladu s § 13 odst 1 zák. č.106/1999 Sb., Vám sdělujeme k Vaší otázce 
„Učinila  obec Hovorčovice nějaké rozhodnutí  týkající  se zřízení těchto vodorovných dopravních 
značek  v  ulici  U  rybníka  v  obci  Hovorčovice?  Kdy  a  kým byla  tato  rozhodnutí  učiněna?“,  že 
parkovací stání v ulici U Rybníka bylo řešeno v rámci výstavby budovy ZŠ II.stupně (nyní č.p. 930). 
Vyznačení parkovacích stání podléhalo vyjádření dotčeného orgánu (tj. DI Policie ČR) a souhlasu 
Odboru dopravy MěÚ Brandýs n/L. - Stará Boleslav, kdy vše bylo následně projednáno v rámci 
územního řízení  pro  výše uvedenou  stavbu ZŠ.  Parkovací  stání  byla  tedy  schválena  v  rámci 
projednání PD ve stupni DUR. Kopie vyjádření  DI Policie ČR,  Odboru dopravy MěÚ Brandýs n/L. 
- Stará Boleslav, koordinačního situačního výkresu (SO 03 - doprava, výkr.č. C02) a ÚR - doprava 
ze dne 21.9.2016, č.j.: 4538/16/SU/SVy, n.p.m. ze dne 17.10.2016, přikládáme v příloze.
Zároveň bychom chtěli podotknout, že se v případě ulice U Rybníka nejedná o komunikaci, ale 
obytnou zónu dle  Zákona  o silničním provozu č.  361/2000 Sb.  paragraf  39,  definovanou  jako 
oblast, jejíž začátek je označen dopravní značkou „Obytná zóna“ a konec je označen dopravní 
značkou „Konec obytné zóny“. V obytné zóně smí řidič jet rychlostí nejvýše 20 km/h. Přitom musí 
dbát zvýšené ohleduplnosti vůči chodcům, které nesmí ohrozit; v případě nutnosti musí zastavit 
vozidlo.  Stání  je  dovoleno  jen  na  místech  označených  jako  parkoviště.  Chodci  musí  umožnit 
vozidlům jízdu. 
Parkovací místa pak do tohoto úseku byla umístěna po konzultaci s DI Policie ČR a na základě 
výše uvedeného souhlasu DI Policie ČR, v souvislosti s výstavbou druhého stupně ZŠ. Podmínkou 
pro stavbu byl minimální počet parkovacích míst, která musela být v té době umístěna v blízkosti 
budovy a na pozemcích, které vlastnila obec. V současné době se nám podařilo získat souhlas ke 
zrušení dvou míst, které jsou nejblíže ke vchodu do ZŠ. Zbývající stání budou zachována, a to z 
toho  důvodu,  že  vytvářejí  zpomalovací  prvek,  který  brání  vozidlům  v  tomto  úseku  projíždět 
nadměrnou  rychlostí.  Toto  bylo  opakovaně  potvrzeno  v  rámci  měření  rychlosti,  které  zde 
pravidelně provádí strážník obecní policie. Jiná opatření nebyla funkční (např. prahy). I přes tyto 
skutečnosti a v souvislosti se zprovozněním odloučeného pracoviště ZŠ v objektu Revoluční 327, 
Hovorčovice, v tuto chvíli připravujeme výběr zpracovatele úprav dopravního režimu v celé oblasti 
od obecního úřadu až po přilehlé komunikace k ZŠ. 
V případě vašich  dalších  dotazů jsme připraveni  k  osobní  schůzce,  na které  bychom je  vám 
zodpověděli.  Schůzku  je  možno  sjednat  telefonicky  na  tel.  283933123  nebo  na  emailu 
ou@hovorcovice.cz .

S pozdravem

Pavel Budín v.r.
starosta obce Hovorčovice
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